
らくらくかるすけ台車　ホース巻取機製品名

RKM-2型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

巻取機部

付属品

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

1/1

頁

1.1

1.0

版数

ASP0354管理番号 印刷日：2025/04/15

2009.10.06

542-124登録番号

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

RKM-2 452012770
型式分類 製品コード 備考



542-124-巻取機部-1/1

ASP0354

管理番号 印刷日：2025/04/15
構　成

1.1
らくらくかるすけ台車　ホース巻取機
RKM-2 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

W-1 450085270 巻付ハンドル 1

W-2 300043110 大輪 2

W-3 400451710 ジョイントパイプ　１００ｍｍ 5

W-4 300060910 ハンドル取付板 1

W-5 300061010 ヨリモドシ取付金具 1

W-6 703043550 座金付十字穴付なべ小ねじ　M5*12 14

W-7 700043520 十字穴付なべ小ねじ　M5*12 3

W-8 400451510 カラー 2

W-9 300080510 巻取機支柱 2

W-10 450046790 吐出ホース　黒7.5*1B*20M 1 11.3中止

W-10 450114210 吐出ﾎｰｽｶﾞｲﾄﾞﾊﾞﾈ付黒7.5*1B*20MPK付(ｷｯﾄ) 1 11.3実施

W-13 400655910 巻取機足 2

W-14 400451720 ジョイントパイプ　１４２ｍｍ 1

W-15 450094910 高圧ホースより戻し　G1/4 　90ﾟ 1

W-17 450046870 接続ホース　8.5*460mm 1

W-18 716042650 六角ボルト　M6*50 2

W-19 720042630 平座金　HW6*16*1.6 4

W-20 721042060 バネ座金　SW6 2

W-21 761042060 六角ナット　M6 2

W-22 800001420 ビニールパッキン　15.5*11.5*1.5 3

W-23 800001320 ビニールパッキン　11.0*7.0*1.5 2

部品リスト

542-124-巻取機部-1/1

ASP0354

管理番号 印刷日：2025/04/15

1.1
らくらくかるすけ台車　ホース巻取機
RKM-2 版数：



542-124-付属品-1/1

ASP0354

管理番号 印刷日：2025/04/15
構　成

1.0
らくらくかるすけ台車　ホース巻取機
RKM-2 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

F-2 450095060 ボールコック６ G1/4 1

F-27 450085530 スーパーシャトル３００Ａ 1

F-28 450093990 ホースより戻し 　G1/4 1

F-40 680005780 取扱説明書　らくらくかるすけ　ＲＫＭ－２ 1

F-6 800001420 ビニールパッキン　15.5*11.5*1.5 2

部品リスト

542-124-付属品-1/1

ASP0354

管理番号 印刷日：2025/04/15

1.0
らくらくかるすけ台車　ホース巻取機
RKM-2 版数：


	1
	2
	3
	4
	5

